

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printed & Published by THE CHINESE PRESS, INC. at No. 1 EAST PENDER STREET, VANCOUVER 4, B.C., CANADA. Phone MU 5-9941. Published every day except Sunday and holidays by THE CHINESE PRESS, INC. in CANADA. PUBLISHERS LIMITED.

20 (號一六式第卷八十八第報聞新) Men February 20 1967 (Vol. 28 No. 261 Page 1)

丁未年	四號立春
正月	十二日雨水
二月	十九日春分
三月	十八日清明
四月	十六日穀雨
五月	十四日立夏
六月	十二日芒種
七月	十日小暑
八月	八日立秋
九月	六日處暑
十月	四日白露
十一月	二日寒露
十二月	一日大雪

每日廣告刊例：第一版每行每日收銀一元，第二版每行每日收銀八角，第三版每行每日收銀六角，第四版每行每日收銀四角。

### 陳毅昨表明北京外交政策不變

## 中共呼籲北越 堅持和談條件

【東京廿日電】陳毅外長昨日在記者招待會中，重申中共對北越外交政策不變，並呼籲北越堅持和談條件。陳毅表示，中共對北越的援助是無條件的，但北越必須在和平基礎上進行談判。他強調，中共不贊成北越在軍事上採取任何冒險行動，並呼籲北越政府與南越政府進行談判，以實現越南的統一。

### 蘇聯指毛澤東獨裁

#### 削弱其黨領導地位

【莫斯科廿日電】蘇聯官方報紙今日發表評論，指責毛澤東在中共內部實行獨裁，並削弱了黨的領導地位。評論指出，毛澤東的個人崇拜日益嚴重，這是不符合黨章精神的。文章呼籲中共領導層停止這種個人崇拜，恢復黨的集體領導制度。

### 加首相特使訪東 考察局勢

#### 與蘇聯領袖商討

【渥太華廿日電】加拿大總理特使昨日抵達莫斯科，與蘇聯領袖商討當前國際局勢。特使表示，加拿大政府對蘇聯在東歐的行動表示關注，並呼籲蘇聯在國際事務中採取更加負責任的態度。特使還與蘇聯官員就中東局勢進行了廣泛討論。

### 美越和談繫於停炸

#### 美越代表團在河內商討

【河內廿日電】美國與北越代表團在河內舉行的和談會議，目前正就停炸問題進行激烈爭論。美方代表團表示，北越必須先停止對南越的轟炸，美方才會考慮恢復談判。北越代表團則堅持要求美方先停止對北越的軍事威脅。

### 加首相特使訪東 考察局勢

#### 與蘇聯領袖商討

【渥太華廿日電】加拿大總理特使昨日抵達莫斯科，與蘇聯領袖商討當前國際局勢。特使表示，加拿大政府對蘇聯在東歐的行動表示關注，並呼籲蘇聯在國際事務中採取更加負責任的態度。特使還與蘇聯官員就中東局勢進行了廣泛討論。

### 堅尼地主停炸北越

#### 美越代表團在河內商討

【紐約廿日電】美國堅尼地島的地主們，昨日宣佈停止對北越的轟炸。這一舉措被視為美國在越南戰爭中採取緩和態度的信號。然而，北越方面對此表示懷疑，認為這只是美方的權宜之計。

### 馬印欲建安全條約

#### 美越代表團在河內商討

【馬尼拉廿日電】菲律賓與印度尼西亞兩國政府，昨日宣佈有意簽署一項安全條約。這項條約旨在加強兩國在東南亞地區的防務合作，以維護地區的和平與穩定。美國對此表示支持，認為這將有助於遏制共產主義在該地區的擴張。

### 紐西蘭欲增兵越南

#### 美越代表團在河內商討

【惠靈頓廿日電】紐西蘭政府昨日宣佈，將向越南派遣更多的軍事人員。這一舉措引起了國際社會的廣泛關注，因為這將使紐西蘭成為在越南戰爭中派兵最多的國家之一。北越方面對此表示強烈不滿，認為這違反了國際公義。

### 中共核爆顏色影片

#### 將在東京公開放映

【東京廿日電】中國政府昨日宣佈，將在東京公開放映關於核試驗的彩色影片。這一舉措旨在向國際社會展示中國在核技術方面的成就，並宣揚中國的核政策。影片將詳細介紹中國核試驗的過程和技術細節。

### 越共及西貢官方代表會秘密直接談判

#### 美越代表團在河內商討

【河內廿日電】北越與西貢官方代表之間的秘密談判，昨日在河內舉行的和談會議中有所進展。雙方就停火和撤軍等問題進行了初步討論。然而，雙方在領土和主權問題上仍存在嚴重分歧。

### 加首相特使訪東 考察局勢

#### 與蘇聯領袖商討

【渥太華廿日電】加拿大總理特使昨日抵達莫斯科，與蘇聯領袖商討當前國際局勢。特使表示，加拿大政府對蘇聯在東歐的行動表示關注，並呼籲蘇聯在國際事務中採取更加負責任的態度。特使還與蘇聯官員就中東局勢進行了廣泛討論。

### 陽普照樂滿地 週末遊人遍各處

【溫哥華廿日電】由於週末陽光普照，溫哥華各地的遊人絡繹不絕。遊客們紛紛前往公園、海灘和郊區遊玩，享受美好的假期。市區的商業活動也異常繁忙，商店和餐館都座無虛席。

### 以軍開槍射潛入者

#### 越共九百被擊斃

【西貢廿日電】南越政府軍昨日在邊境地區與越共武裝力量發生衝突。南越軍隊開槍射擊了試圖潛入的越共人員，共造成九百多名越共武裝人員被擊斃。這一消息引起了國際社會的廣泛關注。

### 省府欲削減高利貸

#### 並望清潔水與空氣

【維多利亞廿日電】卑詩省政府昨日宣佈，將採取措施削減高利貸，並加強對清潔水和空氣的保護。省長表示，政府將致力於改善民生和環境保護，提高人民的生活質量。這一舉措得到了廣大市民的熱烈支持。

### 印度大選仍繼續中

#### 暴動事件層出不窮

【新德里廿日電】印度的大選仍在繼續進行中，但各地暴動事件層出不窮。選民們在投票站外聚集，但同時也發生了多起暴力衝突。政府表示將採取一切必要措施，確保大選的公平、公正進行。

### 高士堅購衣料受責

#### 暴動事件層出不窮

【倫敦廿日電】英國高士堅公司因購買衣料問題受到批評。該公司被指在衣料採購過程中存在不當行為，導致了嚴重的後果。相關部門已對該公司進行了調查，並要求其承擔相應的責任。

### 加首相特使訪東 考察局勢

#### 與蘇聯領袖商討

【渥太華廿日電】加拿大總理特使昨日抵達莫斯科，與蘇聯領袖商討當前國際局勢。特使表示，加拿大政府對蘇聯在東歐的行動表示關注，並呼籲蘇聯在國際事務中採取更加負責任的態度。特使還與蘇聯官員就中東局勢進行了廣泛討論。